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В умовах жорсткої ринкової конкуренції одним з 

ключових факторів успіху суб’єкта господарювання є добре 
налагоджена система транспортування і складування запасів 
та управління інформаційними потоками, тобто система 
матеріальної й інформаційної логістики. При цьому ефек-
тивність функціонування будь-якої управлінської системи 
значно визначається якістю інформаційного забезпечення. 

Інформаційне забезпечення логістичного управління 
являє собою цілеспрямоване збирання й опрацювання ін-
формації, необхідної для забезпечення управління логісти-
чною діяльністю підприємства. Так, на кожній стадії логіс-
тичного процесу використовуються значні обсяги як опе-
ративної, так і систематизованої інформації, здебільшого 
обліково-аналітичного характеру, сформовану в системі го-
сподарського обліку підприємства. При цьому саме система 
бухгалтерського обліку відіграє провідну роль в інформа-
ційному забезпеченні управління логістичною діяльністю, 
адже вона не лише є джерелом інформації про фінансово-
майновий стан і результати функціонування підприємства, 
але й дає змогу менеджерам отримати своєчасну, оперативну 
і систематизовану інформацію про більшість видів госпо-
дарської діяльності підприємства, зокрема і логістичної.  

Система бухгалтерського обліку тісно пов’язана з усі-
ма видами логістики, при цьому за кожним із них залежно 
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від стадій технологічного процесу визначається організація 
і методика бухгалтерського обліку операцій, пов’язаних з 
такими процесами.  

Так, у логістиці запасів і складській логістиці основ-
ною бухгалтерською інформацією є дані щодо вартості за-
пасів та їх залишків на складах, внутрішнього переміщен-
нями запасів та інвентаризації, вартості браку тощо. Збуто-
ва логістика спирається на таку бухгалтерську інформацію 
як обсяги реалізованої продукції (в натуральних і кількіс-
них вимірниках), дані про повернення продукції, тари чи 
упаковки, стан розрахунків за реалізовану продукцію то-
що. Бухгалтерською інформацією для здійснення операцій 
транспортної логістики є дані щодо вартості транспортних 
послуг, страхування вантажу, митних платежів, витрат на 
навантажувально-розвантажувальні роботи, обсягів витра-
чання запчастин та експлуатаційних матеріалів тощо. 

Відтак, взаємозв’язок бухгалтерської та логістичної 
інформації дає змогу збирати й аналізувати всі необхідні 
дані для забезпечення безперервного логістичного проце-
су, а також дозволяє підприємству адекватно реагувати на 
різноманітні потреби ринку.  

Таким чином, бухгалтерський облік послідовно і сис-
темно супроводжує логістичний процес, формуючи при 
цьому систему його інформаційного забезпечення. Тому на 
підприємствах необхідно створювати єдиний інформацій-
ний простір, що сприятиме усуненню дублювання опера-
цій і підвищення рівня опрацювання інформації та надання 
її відповідним користувачам для прийняття управлінських 
рішень. 

 
 


